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تیم فوتبال استقلال از ساعت ۱۹:۳۰ امشب در نخستین دیدار خود از لیگ 

قهرمانان 2 آسیا به مصاف الوصل امارات می‌رود. دیداری که در ورزشگاه 

زعبیل دبی برگزار خواهد شد و می‌تواند برای آبی‌پوشان تهرانی آزمون بسیار 

مهمی باشد. استقلالی‌ها پس از برگزاری اردوی آماده‌سازی در کیش، 

روز گذشته با پروازی چارتر به دبی سفر کردند و شب گذشته هم آخرین 

تمرین سبک خود را در ورزشگاه محل بازی برگزار کردند تا با شرایط زمین 

مسابقه آشنا شوند.

  ترکیب پرستاره الوصل
این بازی از جهات زیادی برای استقلال اهمیت دارد. تیم آبی پایتخت در 

حالی پای به این رقابت می‌گذارد که طی هفته‌های اخیر بابت هزینه‌های 

بالای خود در بازار نقل‌وانتقالات بارها مورد انتقاد قرار گرفته است. هواداران و 

کارشناسان منتظر هستند ببینند هزینه‌هایی که برای خرید ستاره‌های خارجی و 

داخلی انجام شد چه تأثیری در میدان خواهد داشت. از طرف دیگر نخستین 

رقیب آسیایی استقلال یعنی الوصل، تیمی است که خودش در این تابستان 

هزینه‌ای هنگفت برای خرید بازیکنان مدنظرش داشته و تنها برای گرفتن 

رضایت‌نامه چند بازیکن، ۲۲ و نیم میلیون یورو پرداخت کرده است.

الوصل در لیگ داخلی امارات به تیمی پرستاره تبدیل شده است. حضور بازیکنانی 

مانند فابیو لیما با اصالت برزیلی و نیکولاس خمینز با اصالت آرژانتینی در 

میانه‌میدان و همچنین متیوس سالدانیا برزیلی و آداما دیالو ساحل‌عاجی در خط 

حمله باعث شده این تیم یکی از قدرتمندترین ترکیب‌های امارات را در اختیار 

داشته باشد. همین موضوع حساسیت دیدار امشب را دوچندان می‌کند. بنابراین 

شاگردان ساپینتو برای موفقیت در چنین دیداری باید با تمرکز بالا و بهره‌گیری 

از تمام توان خود وارد زمین شوند. جالب اینکه دو بازیکن خارجی میانه‌میدان 

الوصل با تغییر ملیت خود هم‌اکنون تیم ملی امارات را همراهی می‌کنند.

  تیمی خاطره‌انگیز برای استقلالی‌ها
نکته جالب توجه این است که استقلال و الوصل برای نخستین بار در 

تاریخ به‌صورت رسمی مقابل یکدیگر قرار می‌گیرند. پیش از این تنها یک 

دیدار دوستانه میان دو تیم در شهریور ۸۳ برگزار شد که آن مسابقه بیشتر 

به خاطر گلزنی فرهاد مجیدی به یاد مانده است. همین ارتباط نام فرهاد 

مجیدی با الوصل سبب شده این باشگاه اماراتی سال‌ها در ذهن استقلالی‌ها 

جایگاه خاصی داشته باشد. حضور طولانی‌مدت فرهاد مجیدی در ترکیب 

الوصل و محبوبیت او بین هواداران استقلال باعث شده تقابل امشب برای 

علاقه‌مندان فوتبال ایران و استقلالی‌ها نیز جذابیت خاصی داشته باشد. 

همچنین مربیانی مانند برونو متسو و مارادونا نیز در گذشته هدایت این تیم 

اماراتی را بر عهده داشته‌اند.

  برتری آماری برابر اماراتی‌ها
از نظر آماری هم وضعیت دو تیم قابل توجه است. استقلال در ۲۵ دیدار 

قبلی خود با تیم‌های اماراتی ۹ پیروزی، ۱۰ تساوی و 

۶ شکست داشته است. در ترکیب فعلی استقلال ۷ 

بازیکن خارجی حضور دارند، در حالی که الوصل 

۱۷ بازیکن خارجی در اختیار دارد. از نظر بازیکن 

ملی‌پوش نیز استقلال با ۱۴ بازیکن وضعیت 

بهتری نسبت به رقیب اماراتی دارد که تنها 

۷ ملی‌پوش دارد. جالب اینکه هر دو 

تیم سرمربی پرتغالی دارند. ریکاردو ساپینتو روی نیمکت استقلال خواهد 

نشست و لوییز کاسترو هدایت الوصل را بر عهده دارد.

  همۀ ستاره‌ها در دسترس ساپینتو
این دیدار همچنین برای استقلالی‌ها از این نظر اهمیت دارد که برای اولین 

بار در فصل جدید همه ستاره‌های خارجی و ملی‌پوش در اختیار ساپینتو قرار 

گرفته‌اند. طی هفته‌های گذشته تعدادی از این بازیکنان به دلایل مختلف 

به اردوی تیم نرسیده یا هنوز جذب استقلال نشده بودند، اما حالا تمام 

بازیکنان در اردوی تیم در دسترس کادر فنی قرار دارند. آخرین بازیکنی 

که به جمع آبی‌ها اضافه شد داکنز نازون بود که شنبه گذشته به اردوی تیم 

ملحق شد. به این ترتیب ساپینتو این فرصت را پیدا کرده تا با تمام مهره‌های 

خود تمرین کند و ترکیب دلخواهش را برای 

بازی امشب بچیند. به همین خاطر به نظر 

می‌رسد دیگر بهانه‌ای برای کادر فنی وجود 

ندارد و این دیدار می‌تواند سنگ محکی 

جدی و عیارسنجی واقعی برای استقلال 

و ساپینتو باشد.

  ابهام در کمربند میانی
بزرگ‌ترین ابهام ساپینتو برای چینش تیمش در خط میانی است؛ جایی که 

غیبت مهران احمدی به‌خاطر محرومیت، کار را برای او سخت خواهد کرد 

و باید دید کادر فنی استقلال در میانه‌میدان از چه ترکیبی استفاده خواهد کرد. 

احتمال دارد مونیر الحدادی در این بازی - در صورتی که در ترکیب اصلی قرار 

بگیرد - در پست شماره ۱۰ به میدان برود. مونیر در همان دقایق کوتاه بازی مقابل 

استقلال خوزستان نشان داد چه توانایی بالایی در ارسال پاس‌های عمقی و »تو 

در« دارد و می‌تواند نقش مهمی در خلق موقعیت برای مهاجمان ایفا کند. البته 

یاسر آسانی هم گزینه دیگری برای این پست است و همین موضوع سرگیجه‌ای 

برای ساپینتو ایجاد کرده است. پیش از این اشاره کردیم که یکی از تصمیم‌های 

کلیدی ساپینتو اعتماد به مونیر است. او در دیدار اهواز هنوز کامل آماده نبود، 

اما در روزهای اخیر با تمرینات اختصاصی شرایط بهتری پیدا کرده است. 

کادر فنی حالا به این نتیجه رسیده که وقت اعتماد به او فرا رسیده و حضورش 

در ترکیب اصلی می‌تواند تنوع و قدرت بیشتری به خط حمله استقلال بدهد.

  ساپینتو بالاخره روی نیمکت!
یکی دیگر از نکات مهم این بازی حضور خود ساپینتو روی نیمکت است. 

سرمربی پرتغالی استقلال که به‌خاطر محرومیت ۴ماهه تا به امروز اجازه 

حضور روی نیمکت در بازی‌های رسمی داخلی را نداشت، حالا به دلیل 

اینکه محرومیتش در مسابقات بین‌المللی لحاظ نمی‌شود می‌تواند کنار زمین 

تیمش را هدایت کند و از سوی دیگر نیز در نشست خبری و در رختکن تیمش 

هم برای این دیدار حاضر شود. این اولین بار در فصل جدید است که استقلال 

با هدایت مستقیم ساپینتو به میدان می‌رود و این امر بدون شک تأثیر زیادی 

روی روحیه بازیکنان خواهد داشت. گفتنی است این مربی که ۴ ماه محروم 

بود، با بخشیده‌شدن دو ماه از محرومیتش همچنان تا ۲۰ مهر از حضور روی 

نیمکت استقلال برای هدایت تیمش در رقابت‌های داخلی محروم است.

این در حالی است که اگرچه هنوز برای صحبت‌کردن از این بازی به‌عنوان 

دیداری سرنوشت‌ساز زود است، اما نتایج اخیر استقلال باعث شده این 

مسابقه حساسیت ویژه‌ای نزد استقلالی‌ها پیدا کند. بنابراین اگر تیم آبی‌پوش 

 فشارها روی ساپینتو و 
ً
پایتخت امشب موفق به کسب نتیجه لازم نشود، قطعا

ترکیب تیم پرستاره‌اش بیشتر خواهد شد. در هر صورت شاید نتوان از حالا 

این بازی را »بازی مرگ و زندگی« برای ساپینتو نامید، اما بی‌تردید در صورت 

ادامه روند فعلی نتیجه‌گیری، نتیجه آن )هرچند ناچیز( در آینده همکاری 

مرد پرتغالی با استقلال بی‌تأثیر نخواهد بود.

استقلال-الوصل؛ شب شکار در خلیج‌فارس

نوبت رونمایی از ساپینتو روی نیمکت
سرگیجۀ سرمربی پرتغالی برای میانۀ ‌میدان!

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

فصل بیست‌وپنجم برای گل‌گهری‌ها به جنجالی‌ترین شکل ممکن پیش می‌رود. 

اوج جنجال و هیجان برای این تیم در بازی مقابل سپاهان رقم خورد. در این 

بازی اتفاقات حاشیه‌ای زیادی رخ داد که این رقابت را به یکی از پرحاشیه‌ترین 

بازی‌های فصل جدید تبدیل کرد. در ابتدا اخراج زود هنگام علیرضا علیزاده که 

اولین بازی فصل خود را برای گل‌گهر انجام می‌داد موجب تعجب آن‌ها شد. در 

ادامه گل این تیم مردود و سپس برای سپاهان پنالتی اعلام کردند. هرچند همه 

این اتفاقات با دخالت VAR انجام شد؛ اما کمک‌داور ویدئویی نه‌تنها مانع 

بروز جنجال در این بازی نشد بلکه حضورش در صحنه‌های حساس حتی 

موجب جنجال‌های بیشتر شد. اوج حواشی این بازی اما زمانی رخ داد که 

مدیرعامل باشگاه گل‌گهر به نشانه اعتراض در بین دو نیمه وارد رختکن داوران 

شد و به عملکرد آن‌ها در بازی مقابل سپاهان اعتراض کرد. اعتراض محمد 

اسفندیارپور باعث شد وحید کاظمی داور این مسابقه از وضعیت به‌وجودآمده 

ناراضی باشد و به همین دلیل قصد داشت بازی را نیمه‌کاره ر‌ها کند که در نهایت 

با دخالت سایر مسئولان حاضر، پس از ۲۰ دقیقه تأخیر، نیمه دوم آغاز شد. 

 
ً
در این فاصله بازیکنان تلاش کردند در زمین خود را گرم نگه دارند؛ اما قطعا

تأخیر ۲۰ دقیقه‌ای در عملکرد دو تیم تأثیرگذار بود. همه این مسائل باعث 

شد تا در نهایت کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال طی نامه‌ای اسفندیارپور 

مدیرعامل گل‌گهر را جهت ادای برخی توضیحات به کمیته انضباطی دعوت 

کند تا حواشی بازی با سپاهان همچنان ادامه داشته باشد. 

  تارتار کوتاه‌بیا نیست
طی روز‌های اخیر یکی از عصبانی‌ترین ورژن‌های مهدی تارتار را می‌بینیم. 

سرمربی تیم گل‌گهر که مقابل سپاهان به تساوی یک - یک تن داد اعتقاد دارد 

که نتیجه این مسابقه تحت تأثیر قضاوت داوران قرار گرفته است. در واقع 

 
ً
گل‌گهری‌ها معتقدند داور در این مسابقه به ضرر تیمشان سوت زد. مخصوصا

در صحنه گل دوم گل‌گهر که مردود اعلام شد. حتی تعداد زیادی از کارشناسان 

نیز به قضاوت وحید کاظمی انتقاد داشتند و معتقد بودند بیژن حیدری داور 

VAR نیز اشتباهاتی مرتکب شده است. با این حال کمیته داوران با دفاع از 

داوران بازی سپاهان و گل‌گهر مدعی است تمام تصمیمات گرفته‌شده در 

این بازی صحیح است. شاید به همین دلیل تارتار ورژنی عصبانی از خود به 

نمایش می‌گذرد. او به هیچ وجه زیر بار مردود شدن گل دوم تیمش نمی‌رود و 

معتقد است کمیته داوران باید اشتباه داوران منتخب خود را پذیرفته و با آن‌ها 

برخورد کند؛ چرا که معتقد است اگر تصمیم به‌زعم او غلط داوران این مسابقه 

نبود تیمش حتی تا رده دوم صعود می‌کرد و به‌خاطر اشتباه داوران نتوانست به 

جایگاه و حق واقعی خود برسد. 

  مهاجمانی که توازن را برقرار می‌کنند
عملکرد خوب مهدی تارتار در تیم گل‌گهر طی فصل گذشته باعث شد تا 

قرارداد این مربی به قوت خود باقی بماند و آن‌ها یک فصل دیگر را نیز در کنار 

هم سپری کنند. این تیم در شروع مسابقات حتی موفق شد آلومینیوم را یک بر 

صفر شکست بدهد؛ اما هفته دوم مقابل فجر شکست خورد و حالا در هفته 

سوم مقابل سپاهان به تساوی تن در داده است. هر چند گل‌گهری‌ها معتقدند 

این نتایج و جایگاهی که به دست آورده‌اند حق واقعی‌شان نیست و تحت تأثیر 

قضاوت داوران مسابقه قرار گرفتند؛ اما شاید هنوز برای قضاوت در مورد تیم 

تارتار و توانمندی‌هایش زود باشد. فراموش نکنیم گل‌گهر در مارکت تابستانی 

بازیکنان جدیدی به تیمش اضافه کرد؛ چرا که ۶ مهره تأثیرگذار خود را از 

 به زمان بیشتر از سه هفته برای قضاوت 
ً
دست داده بود. این تغییر بزرگ قطعا

نیاز دارد. تارتار تلاش می‌کند تا نقاط ضعف فصل گذشته را پوشش داده و این 

فصل تیمی بهتر روانه مسابقات کند. نباید فراموش کنیم که تیم گل‌گهر فصل 

گذشته با چالش خط حمله روبه‌رو بود و چه بسا اگر عملکرد فوق‌العاده آن‌ها 

و بازی تدافعی نبود ضعف هجومی تیم بیشتر به چشم آمده و کار دستشان 

می‌داد‌. تارتار تلاش می‌کند این فصل این معضل را برطرف کند. از عملکرد 

 مشخص است که گل‌گهری‌ها بیشتر از فصل 
ً
این تیم در فاز هجومی کاملا

گذشته موقعیت گل می‌سازند. در حال حاضر رضا جعفری به عنوان مهاجمی 

توانمند به یاری تارتار آمده و آن‌ها رضا اسدی را نیز از جمع بازیکنان فصل 

قبل سپاهان به خدمت گرفتند. اگر اسدی بتواند در تیم گل‌گهر به همان مهاجم 

خوب دوران تراکتور تبدیل شود نه‌تنها گل‌گهر را نجات داده بلکه خود را نیز 

بعد از حضوری ناموفق در سپاهان احیا می‌کند. چشم گل‌گهری‌ها برای 

موفقیت در فصل جاری به توانمندی‌های مهاجمانشان است؛ چرا که آن‌ها 

در فاز تدافعی مشکلی نداشته و فصل قبل هم یکی از بهترین خطوط دفاعی 

لیگ به حساب می‌آمدند. 

تفکرات دفاعی مهدی تارتار آن‌ها را به تیمی با کمترین گل خورده تبدیل کرده 

بود و حالا در شرایطی که مدافعان این تیم دروازه را بیمه کردند این اسدی و 

جعفری هستند که باید طی فصل جاری بهترین عملکرد را از خود نشان داده 

و توازن را در تیم گل‌گهر ایجاد کنند. 

  حاشیه کافی است
شاید بهتر باشد گل‌گهری‌ها برای نجات خود هم که شده همین جا حواشی 

را به پایان برسانند. این تیم پس از گذشت ۳ هفته بیشتر از حد توانش در گیر 

حاشیه شده و این می‌تواند توازن و ثبات را در این تیم به هم بزند. مهدی تارتار 

در ازای بازیکنان خوبی که از دست داد نفرات کارآمدی را به خدمت گرفت. 

تأثیر انتخاب‌های خوب و بجای او در نقل و انتقالات را می‌توانیم در عملکرد 

تیمش ببینم. عملکرد تیم گل‌گهر در سه هفته اخیر خوب بوده است و اگر 

بخواهیم از نتیجه فاکتور بگیریم چه بسا تیم تارتار جزء تیم‌های خوب این 

فصل است. البته آن‌ها نتایج را حاصل اشتباهات داوری می‌دانند و معتقدند 

جایگاهشان باید بهتر از این باشد اما در کل عملکرد و نمایش گل‌گهر به همراه 

مهدی تارتار در فصل جدید بهتر از فصل گذشته است. می‌توان امیدوار بود که 

شاید به جایگاهی بهتر از فصل قبل برسند. از تارتاری که فوتبال بسته تدافعی را 

در دستور کار خود داشت در فصل جدید عملکرد بهتری می‌بینیم و این می‌تواند 

نشان دهد که این مربی به گلزنی هم علاقه‌مند شده است و بازی روان‌تر و 

تمایل به گلزنی در تیمش به چشم می‌آید. هرچند تارتار هنوز به بازی تدافعی 

و استفاده از ضد حملات امیدوار است اما عملکرد تیمش در سه هفته اخیر 

نشان داده که آن‌ها بردن را نیز در تفکرات خود جای داده و فقط به دنبال دفاع 

نیستند از این رو شاید بتوانیم عملکردی نو از تارتار، این بار در گل‌گهر ببینیم. 

هرچند پیگیری جنجال‌ها و اتفاقات اخیر حق گل‌گهری‌هاست؛ اما ادامه این حواشی تمرکز تیمشان را به هم می‌ریزد 
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اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه - اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه 
ناحیه یک- هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
گهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و  رسمی -  آ

اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۶۱۳۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۲ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه 
ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم محمدعلی نوری فرزند دوستعلی به شماره 
شناسنامه ۳۳۵۰۲۵۲۰۰۱ صادره از سنقر به آدرس که حاکی از احراز تصرف و مالکیت متقاضی نسبت 
به ملک مورد تقاضا بوده همچنین انتقال ملک از مالک رسمی مشاعی سهراب الفتی به‌صورت مع‌الواسطه 
 بررسی‌های محلی 

ً
)به استناد کد ۹۷۷ مجموعه بخش‌نامه‌های ثبتی( به متقاضی صورت پذیرفته. مضافا

کارشناس که حکایت از عدم تعارض و بلامنازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای/ خانم 
محمدعلی نوری فرزند دوستعلی به شماره شناسنامه ۳۳۵۰۲۵۲۰۰۱، کدملی ۳۲۵۶۲۴۴۴۳۲، صادره 
از سنقر مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی به مساحت ۱۲۴.۳۵ 
مترمربع در پلاک ۳۵۸ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تأیید محرز 
گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۶/۰۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۲۶
۳۰۵۱ /م الف / ۱۲
سجاد مؤیدی. رئیس ثبت‌اسناد و املاک

قوه قضائیه - سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر رأی شماره140460326001004633 مورخ 1404/05/28 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک 

تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا زورآوند فرزند عزیزاله به شماره شناسنامه 562 صادره از همدان

در سه‌دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت 230 مترمربع قسمتی از پلاک 7 اصلی واقع 

درحومه بخش یک همدان به نشانی کوی محمدیه خریداری از مالک رسمی آقای محمدعلی بلوکی محرز 

گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود درصورتی‌که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 

به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 

اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/11 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/26

گهی:1992077 شماره م الف:1613  - شناسه آ

رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی

قوه قضائیه - سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد رسند رسمی

برابر رأی شماره140460326001003686 مورخ 1404/04/31 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه 

یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جواد آقا محمدی فرزند خیرالله به شماره شناسنامه 2600صادره 

از همدان - در سه‌دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت 230 مترمربع قسمتی از پلاک 7 

اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی کوی محمدیه خریداری از مالک رسمی آقای محمدعلی 

بلوکی محرز گردیده است. لذا به‌منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 

درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 

اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 

تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/11 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/26

گهی:1992057 شماره م الف:1611  - شناسه آ

رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی

آگهی مفقودی

 111SE :بدینوسیله اعلام می‌گردد سند سبز سواری هاچ‌بک سیستم: سایپا: تیپ

مدل ۱۳۹۸ به رنگ: سفید: شماره موتور: M13/6294337 شماره شاسی: 

NAS431100K1065410 به شماره انتظامی: 62 ایران ۵۳۶ ق ۶۸ به مالکیت 

مرتضی نظری پنبه‌ چوله شماره ملی ۲۰۹۳۶۷۴۸۶۶ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد.

ـــا دارای  ـــد: احمدرض ـــدری فرزن ـــی کن ـــا حاتم ـــای نیم ـــنامه: آق ـــدرک دانش م

ــادره:  ــی: 0921865309 صـ ــنامه 0921865309 و کدملـ ــماره شناسـ شـ

ـــد  ـــامی واح ـــگاه آزاد اس ـــادره از دانش ـــک ص ـــی مکانی ـــته: مهندس ـــهد رش مش

کاشمر به شماره گواهی موقت 3207658 مفقود گردیده و فاقد 

ـــه آدرس:  ـــور را ب ـــه مذک ـــود گواهینام ـــا می‌ش ـــده تقاض ـــت. از یابن ـــار اس اعتب

ـــمر  ـــد کاش ـــامی واح ـــگاه آزاد اس ـــمر دانش ـــتان کاش ـــوی شهرس ـــان رض خراس

ـــد. ـــال نمای ـــتی ۱۶۱ ارس ـــدوق پس ـــه صن ب

اصل گواهینامه پایان دوره کاردانی پیوسته در رشته کامپیوتر اینجانب محمد رسول 

نصیری‌پور فرزند موسی با شماره شناسنامه 854 صادره از واحد کرمان مفقود 

گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد.


